



В Изобильненском районе мужчина подозревается в оскорблении сотрудника полиции



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Новоалександровска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, ночью 26 января текущего года мужчина, находясь на 33 км автодороги Изобильный-Новоалександровск, оскорбил грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних граждан полицейских ОР ДПС ГИБДД г. Изобильный ГУ МВД России по Ставропольскому краю, составлявших в отношении него протокол об административном правонарушении за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения (ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/906999>